A feladatot az ugynevezett toltéstiikrozés modszerével oldjuk meg. Ennek lényege az, hogy megkeressiik azt a
toltéselrendezést, amelynél az adott lemezek sikjai ekvipotencialisak maradnak.

Ismeretes, hogy ha egy +q és egy —q nagysagu toltés egymastol d tavolsagra van, akkor az ket 6sszekots szakasz
felez6merdleges sikja ekvipotencialis feliilet.

Tiikrozziik a g toltést az egyik lemezre, ezzel az ekvipotencialissa valt, viszont a masik lemez nem. Tiikrozzlink
a masik lemezre is. Most ez lett ekvipotencidlis, de az els§ lemez ilyen tulajdonsaga romlott el. Addig folytassuk a
tiikrozést, amig vissza nem ériink g-ba. Az igy létrejovs 6 toltés (g1, —qo, 93, —G4; G5, —Q6; G1 = G2 = ... = g = q)
terében a feladat sikjai ekvipotencidlisak, ugyanis —q4, g5, —gs tiikkorképei g3, —q2, g1-nek a 2. lemezre q5, —qs, q1 pedig
tiikorképei —q4, g3, —go-nek az 1. lemezre (ldsd az dbrdt). A szuperpozicié miatt a két lemez egyszerre ekvipotencialis.
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Ezutan a keresett F' er6t a Coulomb-térvény felhasznalaséval kapjuk.
Kihasznélva a feladat geometridjat, az Fy, Fo, F3, Fy, F5 erGket vektoridlisan Osszegezve:
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irdnya pedig a két sik metszésvonalan athalado, arra meréleges egyenesen van.
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Megjegyzés. A tiikortoltések modszerével csak azok az elrendezések oldhatok meg, amelyekben a sikok egymaéssal
bezéart szoge —— (n=1, 2, 3, ...).
ezart szoge ™ (n , 2,3, ..)
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